

---

## **В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту опубликованной в СМИ информации о непринятии мер к обеспечению безопасности жителей от собак**

15 ноября 2023 года в средствах массовой информации опубликованы сведения о нападении бродячих собак на ребенка в районе улицы Машинистов в городе Хабаровске. Девочке оказана квалифицированная медицинская помощь, угрозы ее жизни и здоровью нет.

Следственным отделом по Железнодорожному району города Хабаровск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ.

Следователям предстоит дать оценку действиям сотрудников администрации города в части принятия мер, направленных на обеспечение безопасности людей от нападения беспризорных животных.

15 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1838732>